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Hänsyn till Anonymitet

Varje fråga måste uppfylla uppsatta anonymitetskrav för att presenteras i rapporten. Vid 
för få svar försvinner frågan ur rapporten och svaren presenteras istället på nästa nivå 
ovanför tillsammans med andra svar.

Anonymitetskrav

Minst 5 svar (vanliga frågor).

Minst 20 svar (utsatthetsfrågor).

Information

Syftet med undersökningen och vilka anonymitetsregler som tillämpas kommuniceras i 
informationsbrev inför undersökningen samt i rapportering. 

Personlig data används inte i andra ändamål än för denna undersökning och lämnas inte ut 
till tredje part. 

ANONYMITET



OM UNDERSÖKNINGEN

Undersökningsperiod: 5 mars 2018 – 3 april 2018

Metod: Webenkät (CAWI)

Svarsprocent: 25%

Antal svar: 105

Projektgrupp SKH: 

Projektgrupp Ramböll: Samir Tikka, Elin Nygård, Camilla Gylfe



SAMLADE RESULTAT



SAMMANFATTNINGSVIS, HUR NÖJD ELLER MISSNÖJD ÄR DU MED LIVET SOM STUDENT PÅ SKH?
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STUDENTERNA ÄR ÖVERLAG NÖJDA MED LIVET PÅ SKH



TOPP 10 KORRELATIONER
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Examinationer

Arbetsformerna i din utbildning

Hur nöjd eller missnöjd är du med den studievägledning
du fått vid SKH?

Lärarnas förmåga att motivera dig i dina studier

Möjligheter att påverka din utbildning

Det är god stämning på min utbildning

Återkoppling på dina studieprestationer

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med
de stödtjänster som SKH erbjuder?

Jag skulle rekommendera SKH till andra

Jag skulle rekommendera min utbildning vid SKH till
andra

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med
den utbildning du hittills genomgått på SKH?

Alla korrelationer i diagrammet är 
signifikanta på femprocentsnivån.

Korrelation är ett statistiskt mått på 
linjärt samband som sträcker sig 
från -1 till 1 (0= inget samband). 

Normalt anses korrelationer på 0,5 
som ett stark samband mellan två 
förhållanden. Alla korrelationerna i 

topp 10 uppnår ett starkt 
korrelationsmått på 0,5.

KORRELATIONER TILL HUR NÖJDA STUDENTERNA ÄR MED 
LIVET PÅ SKH
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 Jag skulle rekommendera SKH till andra

Jag skulle rekommendera min utbildning vid
SKH till andra

Jag är stolt över att studera vid SKH

BILDEN AV SKH

STUDENTERNA ÄR STOLTA ÖVER ATT FÅ GÅ PÅ SKH OCH 
SKULLE KUNNA TÄNKA SIG REKOMMENDERA SKH TILL 
ANDRA



TEMAOMRÅDEN
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Fysisk arbetsmiljö

Högskolans stödtjänster

Utbildning

Externt förlagda utbildningsmoment

Bilden av SKH



4,0

4,1

4,1

4,1

4,1

4,1

4,1

4,2

4,2

4,4

1 2 3 4 5

Tillgången på lokaler för schemalagd undervisning

Hur väl instämmer du i följande påståenden?  Jag är stolt över
att studera vid SKH

Bibliotekets utbud av böcker, tidskrifter, e-resurser, andra
läromedel

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med den
externa momenten i utbildningen

Den fysiska arbetsmiljön på de externt förlagda momenten

Jag har studiekamrater att arbeta med när jag behöver det

Tillgången plats för självstudier, grupprum, rum för
praktisk/konstnärlig verksamhet

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med
biblioteket?

Bibliotekets öppettider

Bibliotekets bemötande

TOPP 10

SKH:S STYRKOR
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Tillgången på caféer och restauranger i närområdet

Service eller hjälp gällande  informationen på webbsida och
intranät

Kvalitet och funktion på caféer och restauranger i
närområdet

Hjälp eller service gällade att planera ditt yrkesliv efter
studierna

Hur nöjd eller missnöjd är du med den studievägledning du
fått vid SKH?

Tillgången på lugna platser, platser för avkoppling

Kvalitet och funktion gällande Lugna platser, platser för
avkoppling

Kvalitet och funktion gällande matplatser inklusive
mikrovågsugnar

Framförhållning och tillgänglighet av
litteraturlista/läromedelslista

Framförhållning och tillgänglighet av kursschema

BOTTEN 10

SKH:S SVAGHETER



STUDENTERNA LÄGGER NED MYCKET TID PÅ SINA STUDIER

STUDIETIMMAR I VECKAN
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Mellan 41 och 50 timmar
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Mer än 61 timmar



STUDENTERNA ÄR I HUVUDSAK NÖJD MED DEN 
SCHEMALAGDA TIDEN

SCHEMALAGD TID
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Vill ha mer schemalagd tid

Vill ha mindre schemalagd tid

Är nöjd med andelen schemalagd tid



...OCH FINNER STUDIERNA UTMANANDE OCH 
STIMULERANDE

PRESTATIONSKRAV
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50%

29%

16%
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Utmanande på ett negativt sätt, svårt att klara av mina
studier

Utmanande på ett positivt sätt, svårt men stimulerande

Lagom utmanande, klarar av studierna utan några
svårigheter

Inte tillräckligt utmanande



UTSATTHET

HAR DU PERSONLIGEN UNDER DE 2 SENASTE ÅREN, I 
SAMBAND MED DINA STUDIER VID SKH, UPPLEVT ATT DU 

UTSATTS FÖR MOBBNING?

Studenter som svarat ”ja” har 
haft möjlighet att ange flera 

alternativ
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Annan person på SKH

Person under externt förlagda
utbildningsmoment

Lärare eller Handledare
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Annan student
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Nej



UTSATTHET

HAR DU PERSONLIGEN UNDER DE 2 SENASTE ÅREN, I 
SAMBAND MED DINA STUDIER VID SKH, UPPLEVT ATT DU 

UTSATTS FÖR SEXUELLA TRAKASSERIER?
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Annan person på SKH

Person under externt
förlagda utbildningsmoment

Lärare eller Handledare

Gästlärare

Annan student

Ja

Nej

Studenter som svarat ”ja” 
har haft möjlighet att ange 

flera alternativ



KÄNNER DU TILL ATT OM DU VARIT UTSATT FÖR DISKRIMINERING, SEXUELLA TRAKASSERIER 
OCH/ELLER MOBBNING KAN DU VÄNDA DIG TILL VILLKEN ANSTÄLLD SOM HELST VID SKH FÖR ATT FÖRA 

DITT ÄRENDE VIDARE?
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51%
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Nej
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UTSATTHET



DISKRIMINERING

HAR DU PERSONLIGEN UNDER DE SENASTE 2 ÅREN, I 
SAMBAND MED DINA STUDIER VID SKH, UPPLEVT ATT DU 

VARIT UTSATT FÖR DISKRIMINERING PÅ GRUND AV...

Nej Ja, av lärare eller 
handledare

Ja, av andra 
studenter

ja, av annan person 
på SKH

Ja, av personal under externt förslagda 
utbildningsmoment

...ditt kön 88% 6% 4% 1% 1%

...din ålder 93% 4% 2% 1% 0%

...din sexuella läggning 94% 0% 1% 0% 5%

...funktionsvariation 99% 1% 0% 0% 0%

...din etniska tillhörighet 95% 2% 3% 0% 0%

...religion/trosuppfattning 97% 0% 3% 0% 0%

...könsidentitet/uttryck 97% 0% 3% 0% 0%



HINDER I STUDIERNA

Studenter har haft 
möjlighet att ange flera 

alternativ. Totalt 
upplever 62% att de har 
något som hindrar dem i 

deras studier.

UPPDELNING
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Inga av dessa faktorer har varit ett stort hinder

Problem med alkohol/droger

Funktionsvariation

Fysisk sjukdom

Språksvårigheter

Familjeförhållanden

Brist på sociala kontakter

Annat

Andra relationer

Psykisk ohälsa

Ekonomi

Negativ stress



RESULTAT FÖR OLIKA DELAR AV 
SKH



FYSISK ARBETSMILJÖ - TILLGÅNG

SKH DOCH Opera StDH

Plats för självstudier, grupprum, rum för praktisk/konstnärlig verksamhet 4.1 4.2 4.0 3.9

Lokaler för schemalagd undervisning 4.0 4.2 4.1 3.7

Tekniska hjälpmedel såsom datorer, projektorer, kopiatorer, trådlöst nätverk och eluttag 3.8 3.9 3.6 3.8

Konstnärliga hjälpmedel och utrustning 3.7 3.8 4.4 3.4

Matplatser inklusive mikrovågsugnar 3.4 3.5 3.0 3.5

Caféer och restauranger i närområdet 2.7 2.5 2.8 2.8

Lugna platser, platser för avkoppling 2.9 2.9 2.8 2.8

Gemensamma utrymmen och mötesplatser 3.4 3.7 3.1 3.2

Sammanfattningsvis hur nöjd eller missnöjd är du med tillgången på lokaler och utrustning? 3.7 3.9 3.5 3.6

PER SKOLA



FYSISK ARBETSMILJÖ – KVALITET OCH FUNKTION

SKH DOCH Opera StDH

Plats för självstudier, grupprum, rum för praktisk/konstnärlig verksamhet 3.8 4.0 3.8 3.6

Lokaler för schemalagd undervisning 3.7 4.0 3.6 3.5

Tekniska hjälpmedel såsom datorer, projektorer, kopiatorer, trådlöst nätverk och eluttag 3.3 3.4 3.3 3.3

Konstnärliga hjälpmedel och utrustning 3.7 3.8 4.2 3.4

Matplatser inklusive mikrovågsugnar 3.1 3.2 2.6 3.2

Caféer och restauranger i närområdet 2.8 2.6 3.4 2.8

Lugna platser, platser för avkoppling 3.0 3.0 3.1 2.9

Gemensamma utrymmen och mötesplatser 3.3 3.5 2.7 3.3

Sammanfattningsvis hur nöjd eller missnöjd är du med tillgången på lokaler och utrustning? 3.5 3.7 2.9 3.4

PER SKOLA



STUDENTERNAS ÅSIKTER OM SIN UTBILDNING

SKH Cirkus Dans Danspedagogik Film och media Opera Scenkonst Skådespeleri

Det är god stämning på min utbildning 3.9 4.4 4.2 4.4 3.7 3.5 3.5 4.0

Relationerna mellan studenterna på min utbildning präglas av stark 
gemenskap

3.6 3.7 4.0 3.9 3.0 3.7 3.9 3.3

Jag har studiekamrater att arbeta med när jag behöver det 4.1 4.4 4.2 4.5 3.7 4.4 3.7 3.9

Lärarnas förmåga att förmedla kunskap 3.9 4.4 4.3 4.0 3.3 4.2 3.0 4.4

Lärarnas förmåga att motivera dig i dina studier 3.6 4.4 4.0 3.6 3.3 3.9 2.9 3.9

Tillgängligheten till dina lärare 3.7 4.6 4.1 3.8 3.4 4.1 2.9 4.1

Tydligheten på de krav som ställs på dig i dina studier 3.2 3.9 3.5 3.2 3.0 3.4 2.5 3.9

Arbetsformerna i din utbildning 3.5 4.3 3.7 3.6 3.3 3.5 2.9 4.1

Återkoppling på dina studieprestationer 3.2 3.9 3.6 3.2 3.1 3.4 2.5 3.4

Examinationer 3.5 4.4 3.7 3.4 3.3 3.8 2.7 4.0

Möjligheter att påverka din utbildning 3.4 3.9 4.2 3.6 3.1 3.1 2.8 3.6

Utbildningens relevans för ditt framtida yrkesliv 3.8 4.1 4.4 3.9 3.6 3.7 3.5 3.9

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med den utbildning 
du hittills genomgått på SKH?

3.7 4.3 4.2 3.8 3.4 3.6 3.3 4.3

PER UTBILDNING 



....OCH BILDEN AV SKH

SKH Cirkus Dans Danspedagogik Film och media Opera Scenkonst Skådespeleri

Jag är stolt över att studera vid SKH 4.0 4.9 4.2 4.1 4.0 3.9 3.3 4.5

Jag skulle rekommendera min utbildning vid SKH till 
andra 3.9 4.9 3.8 4.4 4.1 3.6 3.6 4.8

Jag skulle rekommendera SKH till andra 3.9 4.9 3.9 4.5 3.9 3.1 3.6 4.5

PER UTBILDNING 



KORRELATIONER FÖR HUR NÖJDA STUDENTERNA ÄR MED 
SINA UTBILDNINGAR
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Tydligheten på de krav som ställs på dig i dina
studier

Jag skulle rekommendera min utbildning vid SKH till
andra

Lärarnas förmåga att förmedla kunskap

Återkoppling på dina studieprestationer

Utbildningens relevans för ditt framtida yrkesliv

Möjligheter att påverka din utbildning

Lärarnas förmåga att motivera dig i dina studier

Examinationer

Arbetsformerna i din utbildning

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du
med livet som student vid SKH?

TOP 10 KORRELATIONER

SAMMANFATTNINGSVIS, HUR NÖJD ELLER MISSNÖJD ÄR DU 
MED DEN UTBILDNING DU HITTILLS GENOMGÅTT PÅ SKH?

Alla korrelationer 
är signifikanta på 
femprocentsnivån



STÖDTJÄNSTER

SKH DOCH Opera StDH

Administrativ service från SKH(registrering, intyg med mera 3.8 3.8 4.3 3.7

Informationen på webbsida och intranät 2.7 3.0 1.8 2.6

IT-service (e-post, datorsalar, programvaror, skrivare med mera) 3.5 3.7 3.3 3.4

Information eller diskussion kring studier eller praktik utomlands 3.2 3.3 3.9 2.9

Din fysiska hälsa 3.6 3.8 4.5 2.9

Din psykiska hälsa 3.2 3.4 3.6 2.8

Att planera ditt yrkesliv efter studierna 2.8 3.4 2.8 2.3

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med de stödtjänster som SKH erbjuder? 3.3 3.6 3.3 3.1

PER SKOLA



BIBLIOTEKET

SKH DOCH Opera StDH

Öppettider 4.2 3.9 4.9 4.3

Bemötande 4.4 4.1 5.0 4.5

Utbud av böcker, tidskrifter, e-resurser, andra läromedel 4.1 3.9 4.3 4.1

Undervisning i informationssökning 3.3 2.7 4.0 3.8

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med biblioteket? 4.2 3.9 4.6 4.3

PER SKOLA



EXTERN FÖRLAGD UTBILDNING

ANDELEN STUDENTER SOM GJORT PRAKTIK, VERKSAMHETSFÖRLAGD UTBILDNING, 
EXAMENSARBETE/UPPSATS ELLER ANNAT UTBILDNINGSMOMENT UTANFÖR HÖGSKOLAN

42%

58%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nej



EXTERN FÖRLAGD UTBILDNING

SKH DOCH Opera StDH

Stödet från externa handledare 3.8 4.2 3.6 3.4

Hur utbildningen organiserar de externt förlagda momenten 3.4 3.9 3.6 2.7

Den fysiska arbetsmiljön på de externt förlagda momenten 4.1 4.2 4.6 3.9

Den psykosociala arbetsmiljön, exempelvis bemötandet från personalen eller stämningen  på arbetsplatsen 4.1 4.4 4.4 3.6

Sammanfattningsvis, hur nöjd eller missnöjd är du med den externa momenten i utbildningen 4.1 4.3 4.3 3.8

PER SKOLA



UTÖVER STUDIERNA



STUDENTERNAS BEHOV

Inte haft behov Haft behov - ej fått hjälp Haft  behov – ej sökt hjälp Fått hjälp

Information eller diskussion kring studier eller 
praktik utomlands 59% 11% 6% 24%

Att planera ditt yrkesliv efter studierna 43% 12% 29% 15%

Din psykiska hälsa 50% 12% 25% 13%

Din fysiska hälsa 61% 7% 11% 21%

HAR DU UNDER STUDIETIDEN HAFT BEHOV AV HJÄLP MED 
FÖLJANDE? 



STUDENTHÄLSAN

41%

59%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nej

Ja

FICK DU DET STÖD DU BEHÖVDE FRÅN STUDENTHÄLSAN?

21% meddelade att de 
under studietiden har

kontaktat studenthälsan. 



ARBETAR EXTRA

ANDELEN STUDENTER SOM ARBETAR EXTRA OCH I SÅ FALL HUR MYCKET

4%

7%

21%

68%

30%

70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mer än 30 timmar

21-30 timmar

11-20 timmar

1-10 timmar

Nej

Ja

Fördelning av timmar 
jobbade av studenter 

som svarat att de 
arbetar extra utöver 

studierna



KÅRVERKSAMHET

AKTIVA I KÅREN
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1%

5%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Inte alls aktiv

16-30 timmar

6-15 timmar

1-5 timmar



SKH:S FÖRÄLDRAR

17%

83%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nej

ÄR DU FÖRÄLDER?



INSPIRATION TILL HUR MAN KOMMER VIDARE EFTER 
UNDERSÖKINGEN…

Utnyttja styrkorna till att 
arbeta med 
utmaningarna (sektion 1)

Identifiera avdelningar 
och medarbetargrupper 
med speciella utmaningar
(sektion 2)

Fokusera på områden 
med störst betydelse för 
medarbetarnas 
engagemang och med 
störst potential för 
förbättring (sektion 3)

Uppföljning!



SLUT


